
Referat fra ordinær generalforsamling i Grundejerforeningen Asmild 
Hegn, - Vænge og – Dal den 5 marts 2008 i Spangsdal Børnehave. 
 
 
Referat: 
 
1. Valg af dirigent. 
Michael Hove Andersen Asmild Vænge 83 blev valgt som aftenens dirigent. 
Michael indledte med at konstatere, at den ordinære generalforsamling var lovlig indvarslet og 
dermed beslutningsdygtig. 
 
2. Valg af referent. 
Pia Freund Møller Asmild Vænge 85 blev valgt som referent.  
 
3. Formandens beretning. 
Formandens beretning blev godkendt og kan ses på hjemmesiden www.gfasmild.dk .  
Formanden skitserede kort forholdene omkring anlæggelse af veje. Der er blevet inddraget en 
konsulent til arbejdet som på nuværende tidspunkt sidder med korrespondancen til kommunen. 
Konsulenten er sat på opgaven indtil vi har fået vejene gennemgået og overdraget. Man er meget 
velkommen til at tage billeder af de fejl og mangler man har observeret på de enkelte veje og sende 
dem til bestyrelsen. Evt. både i regn og tørvejr således man kan se hvis der dannes vandpytter eller 
andre forhold der gør sig gældende ved forskellige vejrtyper. 
Snerydning bliver fortsat varetaget af Vinkel Maskinstation. De ønsker kun at tegne kontrakt for et 
år af gangen. 
 
4. Orientering om regnskab 2007. 
Regnskab for 2007 blev godkendt og kan ses på hjemmesiden. www.gfasmild.dk 
Det årlige kontingent blev vedtaget og er således stadig på 1200 kr.  
Bestyrelsen foreslog at overskuddet for 2007 hensættes i 2 fonde med 50 % i hver. 
Hensættelse til vejfond: 91.601,25 kr. 
Hensættelse til rekreativt område: 91.601,25 kr. 
 
5. Orientering om budget. 
Budgettet for 2008 blev gennemgået og godkendt. Kan ses på hjemmesiden www.gfasmild.dk 
 
6. Status for udvalg. 
Vejudvalg: 
Der kommer belægning på de sidste veje når alt er færdigbygget. Det er i bestyrelsens interesse at 
dette sker hurtigst muligt. Vi har stadig flere løse ender som skal afklares med kommunen således 
arbejdet kan blive færdiggjort. Vi har ikke overtaget vejene endnu. 
Den nye bestyrelse tager kontakt til de matrikler der i gang med byggearbejde for at høre hvornår de 
forventer en færdiggørelse. 
I April måned påbegynder Boligselskabet Viborg byggeri på Asmild Hegn. 
Bestyrelsen skal tage kontakt til kommunen således huller og lign. på de uetablerede veje kan 
udbedres. 
De grønne områder ud mod Tapdrupvej skal beplantes. Forslag er meget velkomne og kan sendes til 
bestyrelsen. 



 
Aktivitetsudvalg: 
Der har ikke været tiltag til fælles aktiviteter. Når de grønne områder er etableret kan det eventuelt 
komme på tale igen. Udvalget ligger på nuværende tidspunkt i dvale. 
 
Legepladsudvalg: 
Der er ikke foretaget noget på dette område. Det blev vendt at man eventuelt kunne give et tilskud 
til børnehavens legeplads, således man kan bruge denne udenfor børnehavens åbningstider.  
Rikke Skov på Asmild Vænge er nyt medlem i dette udvalg. 
 
7. Valg af to bestyrelsesmedlemmer. 
Pia Freund Møller og Jan Stigaard ønskede ikke genvalg. 
Anne Jensen Asmild Hegn 3 C og Michael Hove Andersen Asmild Vænge 83 
blev i stedet valgt til bestyrelsen. 
 
8. Valg af to suppleanter. 
Første suppleant er Rikke Skov, Asmild Vænge 165 
Anden suppleant er Lisbeth Kjeldgaard, Asmild Hegn 72. 
 
9. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Revisor er Thomas Vestergaard, Asmild Vænge 95 
Revisorsuppleant er Karsten Houmøller, Asmild Vænge 63. 
 
10. Indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag. 
 
11. Evt. 
Der blev orienteret omkring en initiativgruppe fra Houlkær, der varetager interesser for 
lokalområdet herunder bl.a. infrastrukturen. Bestyrelsen kunne eventuel blive aktiv i denne 
forening, for herigennem at skabe forbedringer for vores lokale område. Der blev foreslået at man 
evt. kunne kalde den samlede forening ” øst for søerne”, og ved fælles hjælp og arbejde kunne man 
arbejde hen imod nogle bedre forhold for området. Man kan for 10 kr. om året pr. husstand få et 
blad 6 gange årligt indeholdende oplysninger om de aktiviteter og tilbud der finder sted i området. 
Det skal den nye bestyrelse se på. 
 
 
 
 Som ordstyrer:  Som referent: 
 
 
 
 
 
 
 Michael Hove Andersen  Pia Freund Møller 


